

# **PUČKO OTVORENO UČILIŠTE OBROVAC**

## **FINANCIJSKI PLAN**

**ZA 2018. GODINU TE PROCJENA ZA 2019. I 2020.**

# OBRAZLOŽENJE

## 1. SAŽETAK DJELOKRUGA RADA

*Pučko otvoreno učilište Obrovac je kulturno – obrazovna javna ustanova koja programe rada realizira kroz knjižničnu, muzejsku i galerijsku – izložbenu djelatnost, organiziranje kazališnih, glazbenih, filmskih i drugih kulturno – umjetničkih programa. Pučko otvoreno učilište Obrovac tijekom 2017. godine zapošljavalo je 5 djelatnika, i to: dvije (2) djelatnice s VSS, dva (2) djelatnika sa SSS i jedna (1) NKV djelatnica.*

## 2. OBRAZLOŽENJE FINACIJSKOG PLANA

*Rashodi Pučkog otvorenog učilište Obrovac za 2018. godinu te procjena za 2019. i 2020. godinu planirani su na osnovi realno očekivanih rashoda u odnosu na prošlu godinu, te usklađeni s limitima koji su određeni Uputama za izradu proračuna Grada Obrovca i Financijskih planova proračunskih korisnika Grada Obrovca za razdoblje 2018.-2020..*

*U rashodima za zaposlene, u ukupnom iznosu od **421.000,00 kn** planirani su bruto izdatci za redovan rad i Zakonom utvrđenih doprinosa za zaposlene. Uz navedene izdatke, u ukupnom iznosu od **46.000,00 kn** planirani su troškovi službenih putovanja, naknade za prijevoz zaposlenika s posla i na posao kao i stručna usavršavanja zaposlenih (polaganje stručnih ispita i aktivno sudjelovanje djelatnika na seminarima i radionicama ovisno o njihovu rasporedu koje tijekom godine budu organizirane za djelatnike zaposlene u knjižnicama i muzejima).*

*Rashodi za uredski materijal i energiju, u iznosu od **65.000,00 kn** planirani su na nivou procjene 2017. godine i ovisit će prvenstveno o tržišnoj cijeni energenata tijekom sljedeće godine.*

*Rashodi za usluge, u iznosu od **80.000,00 kn** također su planirani na nivou procjene 2017. godine. Navedeni rashodi obuhvaćaju troškove telefona, poštanskih usluga, tekućeg i investicijskog održavanja Ustanove, zatim održavanje računalne opreme, komunalne usluge, deratizaciju zgrade Doma kulture i Zavičajnog muzeja i usluge dimnjačara, bankarske usluge, u navedene troškove, također su uključeni troškovi sufinanciranja korištenja softvera CROLIST za potrebe Knjižnice i čitaonice i redovitog održavanja računalne opreme u zgradi Doma kulture i Zavičajnom muzeju, zatim održavanje PP aparata, usluge računovodstva, članarine, reprezentaciju. Za naknade članovima upravnog vijeća predviđen je iznos od **28.300,00 kuna** te premija osiguranja zgrade Doma kulture iznos od **23.000,00 kuna**.*

## 3. PROJEKTI PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA OBROVAC ZA 2018. GODINU

*Redovitu djelatnost Pučko otvoreno učilište Obrovac razvija kroz niz projekta koji se tijekom godine provode u sklopu Knjižnice i čitaonice Obrovac, Zavičajnog muzeja i ostalih aktivnosti u kulturi koji se financiraju putem Programa javnih potreba u kulturi Grada Obrovca, Ministarstva kulture Republike Hrvatske, Zadarske županije i vlastitih sredstava.*

### 3.1 KNJIŽNIČNA DJELATNOST

*Za potrebe redovitog rada Knjižnice i čitaonice Obrovac tijekom 2018. godinu planiran je programa Nabava knjižne i neknjižne građe za knjižnicu.*

### **a) Nabava knjižne i neknjižne građe**

Knjižnica i čitaonica Obrovac će tijekom 2018. godine nabavljati knjižnu i neknjižnu građu prema Standardima i kriterijima za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj (NN58/99) te potrebama korisnika. U skladu sa Standardima za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj (NN58/99) nabava knjižne i neknjižne građe u Knjižnici i čitaonici Obrovac strukturirana je u slijedećim omjerima: 45% beletristike, 25% znanstvene i popularno-znanstvene literature, 27% literature za djecu 3% priručne literature.

Za izvršenje navedenog programa predviđena su sredstva u iznosu od **100.000,00 kuna**. Dio sredstava za izvršenje navedenog programa u iznosu od **25.000,00 kn** planiramo osigurati putem javnih potreba u kulturi Grada Obrovca za 2018. godinu, dio u iznosu od **50.000,00 kn** putem javnih potreba u kulturi Ministarstva kulture Republike Hrvatske za 2018. godinu, dok preostali dio sredstava u iznosu od **25.000,00 kn** planiramo osigurati putem javnih potreba u kulturi Zadarske županije za 2018. godinu.

### **3.2. MUZEJSKA DJELATNOST**

Tijekom 2018. godine u Zavičajnom muzeju Obrovac planirana su dva programa i to:

#### **a) programa Nabave klimatskih uređaja za potrebe klimatizacije Zavičajnog muzeja Pučkog otvorenog učilišta Obrovac**

Zavičajni muzej Obrovac danas djeluje kao izdvojena jedinica Pučkog otvorenog učilišta Obrovac, smještena u prizemlju zgrade izgrađene tijekom 19. stoljeća. Prostor kojim Muzej raspolaže obuhvaća ukupno 253,50 m<sup>2</sup> površine, od čega se 129 m<sup>2</sup> odnosi na prostor stalnog etnografskog postava (92 m<sup>2</sup>) i stalnog postava prirodoslovne zbirke „Tragom mladog Brusine obrovačkim krajem“ (37 m<sup>2</sup>), dok se prostor od 48 m<sup>2</sup> koristi za potrebe privremenih izložbi, radionica, predavanja i drugih aktivnosti koje se provode u sklopu muzejske djelatnosti.

Izuzev navedenih zbirki prezentiranih široj javnosti putem stalnih postava, muzej posjeduje arheološku, likovnu i zbirku novije povijesti - NOB koje su pohranjene u muzejskom depou (32 m<sup>2</sup>). Preostali prostor obuhvaća ured s pripadajućim WC-om (10,7 m<sup>2</sup>), hodnik, prostor za rad s korisnicima i WC za posjetitelje (33,8 m<sup>2</sup>). Osim uredskog prostora, koji se tijekom zimskih mjeseci zagrijava uz pomoć zidnog električnog grijača, ostale prostorije unutar muzeja nemaju riješeno pitanje grijanja tijekom zimskih mjeseci, odnosno hlađenja tijekom ljetnih mjeseci. Do izraženog poremećaja mikroklimatskih uvjeta unutar prostora Muzeja koji su potrebni za adekvatno očuvanje muzejske građe, u posljednjih nekoliko godina dolazi tijekom ljetnih mjeseci kada vanjske dnevne temperature zraka često prelaze 40° C, dok se noćne rijetko spuštaju ispod 27-28° C. Uslijed navedenih uvjeta muzejske prostorije nije moguće redovito prozračivati što dovodi do stvaranja nepovoljnih uvjeta za očuvanje muzejske građe (porasta temperature unutar svih muzejskih prostorija, ustajalosti zraka i dr.) te nažalost omogućavanja povoljnijih uvjeta za razmnožavanje različitih mikroorganizama koji pospešuju propadanje raznovrsne muzejske građe (drva, tekstila, papira, metala i dr. materijala).

Slijedom navedenog, u cilju stvaranja optimalnih mikroklimatskih uvjeta za daljnje očuvanje građe pohranjene unutar Muzeja, namjera je Pučkog otvorenog učilišta Obrovac, tijekom 2018. godine, klimatizacija muzejskih prostorija. Ukupni troškovi klimatizacije iznose 67.940,00 kuna. Dio sredstava za izvršenje navedenog programa u iznosu od 50.000,00 kuna osigurat ćemo putem Program javnih potreba u kulturi Ministarstva kulture Republike Hrvatske za 2018. godinu. Preostali dio sredstava za izvršenje programa u iznosu od 17.940,00 kuna osigurat ćemo u proračun Grada Obrovca za 2018. Godinu.

#### **b) Programa Arheološko istraživanje na nalazištu Sv. Vid u Gornjem Karinu**

Arheološko nalazište Sv. Vid u Gornjem Karinu smješteno je na položaju Slana, unutar šume sjeveroistočno od poštanskog ureda u samom centru naselja. Prostor koji obuhvaća nalazište danas služi kao parking kojim se, tijekom ljetnih mjeseci, uz lokalno stanovništvo koriste i mnogobrojni turisti. U posljednjih nekoliko godina uslijed intenzivnih infrastrukturnih radova za potrebe obližnjih turističkih objekata i mjesne plaže kao i apartmanizacije okolnog građevinskog zemljišta lokalitet je izravno ugrožen. Prilikom strojnih iskopa na postavljanju električnog kabela, tijekom mjeseca srpnja 2017. godine, u iskopu su prikupljeni ulomci starokršćanskog crkvenog namještaja koji se mogu datirati u razdoblje 5.-6. stoljeća. Obilaskom nalazišta, po površini cijelog prostora evidentirano je klesano kamenje i ulomci krovnih opeka dok su sjeverno od navedenih ostataka evidentirani grobovi. Također, početkom 20. stoljeća na nalazištu su bili vidljivi ostatci crkve Sv. Vida.

Usprkos literalnim izvorima koji donose podatke na temelju kojih se može zaključiti da je na položaju Slana prisutan kontinuitet korištenja prostora od kasnoantičkog do kasnosrednjovjekovnog razdoblja na lokalitetu do danas nisu vršena arheološka istraživanja. Novootkriveni nalazi starokršćanskog namještaja dokaz su važnosti nalazišta koje je uslijed ubrzane apartmanizacije i pratećih infrastrukturnih radova izravno ugroženo. Kako bi se spriječila daljnja devastacija, Rješenjem Ministarstva kulture Republike Hrvatske, Konzervatorskog odjela u Zadru nalazište je, tijekom mjeseca rujna 2017. godine, preventivno zaštićeno (P-5798).

Slijedom navedenog, u cilju utvrđivanja točne pozicije, dimenzija i stanja očuvanosti arheoloških ostataka namjera je Zavičajnog muzeja Obrovac tijekom 2018. godine na nalazištu poduzeti sondažna arheološka istraživanja. Na temelju rezultata istih, u dogovoru s nadležnim Konzervatorskim odjelom MK u Zadru, u idućim bi se godinama, poduzele daljnje mjere istraživanja (sustavna arheološka istraživanja), zaštita lokaliteta (konzervacija nalazišta i nalaza) i u konačnici prezentacija široj javnosti (uređenje okoliša, postavljanje info panoa i dr.).

Ukupni predviđeni troškovi sondažnih arheoloških istraživanja nalazišta Sv. Vid u Gornjem Karinu iznose 31.100,00 kuna. Dio sredstava za izvršenje navedenog programa u iznosu od 25.000,00 kn osigurat ćemo putem Program javnih potreba u kulturi Ministarstva kulture Republike Hrvatske za 2018. godinu. Preostali dio sredstava za izvršenje programa u iznosu od 6.100,00 kn osigurat ćemo u proračunu Grada Obrovca za 2018. godinu.

**c) Programa organiziranja privremenih izložbi u sklopu redovite djelatnosti Zavičajnog muzeja Pučkog otvorenog učilišta Obrovac**

Zavičajni muzej Obrovac osnovan je 1975. godine. Od službenog otvaranja za posjetitelje 1983. godine do danas Muzej je, bilo samostalno ili u suradnji s drugim ustanovama i pojedincima, organizirao niz izložbi poput „Antičko staklo Argyruntuma“, „Ženska oglavlja“, izložba slika, crteža i serigrafija Ivana Lackovića Croate, „Fotografski zapisi Obrovca i obrovačkog okružja“, Zrmanja – skrivena ljepotica“, „Tragom mladog Brusine obrovačkim krajem“, „Antičko staklo-restauracija“, „Cvijina gradina- tragom zaboravljene prošlosti“.

U sklopu redovite muzejske djelatnosti, namjera nam je, u suradnji s Arheološkim muzejom iz Zagreba, tijekom 2018. godine u prostorijama Muzeja održati izložbu „ Usamljeni divovi - kamena svjedočanstva“ –izložba fotografija Tomislava Rosanadića iz Arheološkog muzeja iz Zagreba“

Za ostvarivanje navedenog Programa potrebno nam je ukupno 5.640,00 kn. Planirana sredstava u iznosu od 5.640,00 kuna potrebnih za izvršenje Programa osigurat ćemo putem javnih potreba u kulturi Zadarske županije za 2018. godinu.

### **3.3 OSTALE DJELATNOSTI U KULTURI**

Uz redovitu knjižničnu i muzejsku djelatnost Pučko otvoreno učilište Obrovac svoju djelatnost razvija kroz galerijsko – izložbenu djelatnost, organiziranje kazališnih, glazbenih, filmskih i drugih kulturno – umjetničkih programa poput predstavljanja književnika i njihovih djela, Dana hrvatskih knjižnica (11. studenoga), Mjeseca hrvatske knjige (15. listopada - 15 studenoga) i drugih događaja.

#### **a) Prijedlog programa organiziranja stručnih predavanja, predstavljanja knjiga i gostovanja književnika**

Knjižnica i čitaonica Obrovac razvijanjem i obilježavanjem postojećih nacionalnih manifestacija Mjeseca hrvatske knjige (15. listopada – 15. studenoga) i Dan hrvatskih knjižnica (11. studenoga), Noći knjige i sl. aktivno sudjeluje u podizanju svih vrsta pismenosti u cilju promicanja knjižnične građe, programa i usluga.

Održavanjem kontinuiteta te razvojem postojećih nacionalnih manifestacija, u planu je, u suradnji s obrazovnim institucijama koje djeluju u Gradu Obrovcu (Dječji vrtić Obrovac, OŠ Obrovac i SŠ Obrovac) proširiti aktivnosti Knjižnice i izvan navedenih događanja, obilježavanjem i drugih važnih manifestacija i blagdana poput Uskrsa i Božića, Dana kruha, Dana Grada Obrovca, Županijskih dana.

Za potrebe navedenog Programa potrebno je osigurati **8.000,00 kuna**. Dio sredstava, u iznosu od **3.000,00 kuna**, potrebnih za ostvarivanje programa organiziranja stručnih predavanja, predstavljanja knjiga i gostovanja književnika osigurat ćemo putem Programa javnih potreba u kulturi Grada Obrovca za 2018. godinu. Preostali dio sredstava u iznosu od **5.000,00 kuna** osigurat ćemo putem Programa javnih potreba u kulturi, prosvjeti, športu i tehničkoj kulturi Zadarske županije za 2018. godinu.

#### **b) Organiziranje kazališnih predstava i izložbi**

Tijekom godina, Pučko otvoreno učilište Obrovac ugostilo je sva vodeća hrvatska kazališta i kazališne skupine (Teatar Exit, Kazalište Virovitica, Kazalište lutaka Zadar, Teatar Gavran i drugi). Usprkos gostovanju eminentnih kazališta, predstava i glumaca glavni problem prilikom organiziranja istih predstavljaju visoke cijene predstava (između **3.500,00** i **15.000,00 kuna**) i mali odaziv publike. Prema dugogodišnjem iskustvu najveću posjećenost pokazuju predstave namijenjene djeci predškolske i osnovnoškolske dobi. Stoga je namjera Pučkog otvorenog učilišta Obrovac, tijekom 2018. godine, u suradnji sa OŠ Obrovac i Srednjom školom Obrovac, redovito organiziranje kazališnih predstava i različitih glazbenih gostovanja namijenjenih navedenom uzrastu.

S obzirom na visinu cijena predstava i glazbenih gostovanja nismo u mogućnosti samostalno osigurati sredstva za realizaciju navedenog Programa. Za izvršenje navedenog programa predviđena su sredstva u iznosu od **9.000,00 kuna**. Sredstava za ostvarivanje navedenog Programa, u iznosu od **9.000,00 kn**, planiramo osigurati putem Programa javnih potreba u kulturi Grada Obrovca za 2018. godinu.

### **3.3. PROGRAM INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA ZGRADE**

Tijekom 2016. godine planirana je sanacija dijela krovništva iznad kino dvorane koji prokišnjava. Za sanaciju tog dijela krovništva potrebnu je ukupno **10.000,00 kuna** koje ćemo osigurati u proračunu Grada Obrovca za 2018. godinu.

**4. Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva programa rada Pučkog otvorenog učilišta Obrovac**

- *Zakon o ustanovama, (NN br.76/93.,29/97., 47/99., 35/08.)*
- *Zakon o proračunu, (NNbr.87/08. 136/12.)*
- *Zakon o financiranju javnih potreba u kulturi (NN br. 47/90., 27/93., 38/09.)*
- *Zakon o knjižnicama (NN 105/97., 5/98., 104/00 i 69/09.)*
- *Zakon o muzejima (NN142/98., 65/09.)*
- *Upute za izradu proračuna Grada Obrovca za 2018.-2020. Godinu*

**RAVANTELJICA:**

*Marina Brkić, prof., v.r.*

-----

**FINANCIJSKI PLAN PUČKO OTVORENO UČILIŠTE OBROVAC ZA 2018. I  
PROJEKCIJA PLANA ZA 2019. I 2020. GODINU**

**OPĆI DIO**

	Prijedlog plana za 2018.	Projekcija plana za 2019.	Projekcija plana za 2020.
<b>PRIHODI UKUPNO</b>	<b>904.000</b>	<b>838.300</b>	<b>845.300</b>
<b>PRIHODI POSLOVANJA</b>	<b>904.000</b>	<b>838.300</b>	<b>845.300</b>
<b>PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE</b>			
<b>RASHODI UKUPNO</b>	<b>897.100</b>	<b>838.300</b>	<b>845.300</b>
<b>RASHODI POSLOVANJA</b>	<b>754.100</b>	<b>838.300</b>	<b>845.300</b>
<b>RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE</b>	<b>143.000</b>		
<b>RAZLIKA - VIŠAK / MANJAK</b>	<b>6.900</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	Prijedlog plana za 2018.	Projekcija plana za 2019.	Projekcija plana za 2020.
<b>UKUPAN DONOS VIŠKA/MANJKA IZ PRETHODNE(IH) GODINA</b>	<b>-6.900</b>		
<b>VIŠAK/MANJAK IZ PRETHODNE(IH) GODINE KOJI ĆE SE POKRITI/RASPOREDITI</b>	<b>-6.900</b>		
	Prijedlog plana za 2018.	Projekcija plana za 2019.	Projekcija plana za 2020.
<b>PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA</b>			
<b>IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU I OTPLATE ZAJMOVA</b>			
<b>NETO FINANCIRANJE</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>VIŠAK / MANJAK + NETO FINANCIRANJE</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<i>Napomena: Redak UKUPAN DONOS VIŠKA/MANJKA IZ PRETHODNE(IH) GODINA služi kao informacija i ne uzima se u obzir kod uravnoteženja proračuna, već se proračun uravnotežuje retkom VIŠAK/MANJAK IZ PRETHODNE(IH) GODINE KOJI ĆE SE POKRITI/RASPOREDITI.</i>			



